ПУБЛИЧНЫЙ ОТЧЕТ 

об использовании денежных средств, выделенных в рамках оказания спонсорской помощи ОО «Ассоциация деловых женщин Казахстана» за 2015 год

В 2015 году Акционерным Обществом «Фонд национального благосостояния «Самрук-Қазына» Общественному Объединению «Ассоциация деловых женщин Казахстана» оказана спонсорская помощь.  За счет данных средств ОО «Ассоциация деловых женщин Казахстана» проведено два мероприятия в здании Дворца Независимости РК:
1. Международный форум женщин на тему «Нұрлы жол – новые возможности» в рамках проведения VIII Астанинского экономического форума, 21-22 мая 2015г.
В работе Международного форума женщин приняли участие более 200 представителей политических, экономических, бизнес-кругов из стран ближнего и дальнего зарубежья (США, Йемена, Израиля, Кыргызстана, Узбекистана, Таджикистана), а также Казахстана.
В результате оказания спонсорской помощи АО «Самрук-Казына» для проведения Международного форума женщин «Нұрлы жол – новые возможности» в рамках VIII Астанинского экономического форума были достигнуты следующие результаты:
· Проведены организационно-практические мероприятия;
· Размещены материалы в газетах/журналах/веб-СМИ.
2. IV Евразийский Саммит женщин, посвященный 20-летнему юбилею Ассоциации деловых женщин Казахстана, 25-26 ноября 2015г.
В работе IV Евразийского Саммита женщин приняли участие более 500 человек со всех регионов Казахстана, а также гости из Германии, Великобритании, России, Грузии и Узбекистана. 55 делегатов прибыли из Атырауской области, более 40 – из Мангистауской области, свыше 30 – из г.Алматы, и других регионов страны.
В рамках EWS-IV состоялась международная конференция «Нұрлы жол – новые возможности», а также выставка «Женщины в бизнесе – 20 казахстанских брендов» и презентация 16 региональных книг «Қазақстанның қанатты әйелдері» и 1 книги «Жан қанаты», в которых отражена деятельность Ассоциации за 20 лет, проводились тренинги и мастер-классы. 
В результате оказания спонсорской помощи АО «Самрук-Казына» для проведения IV Евразийского Саммита женщин были достигнуты следующие результаты:
· Проведены организационно-практические мероприятия;
· Изготовлена презентация 16 книг «Қазақстанның қанатты әйелдері» и 1 книги «Жан қанаты»;
· Организована выставка «Женщины в бизнесе – 20 казахстанских брендов»;
· Организована культурная программа под названием «Музыкальная феерия» в театре «Астана опера».
Проведение Саммита было широко освещено в СМИ: печатных изданиях и на телевидении. Накануне Саммита в Службе центральных коммуникаций был проведен пресс-брифинг с участием региональных председателей АДЖ.
Специально к 20-летию был выпущен видеофильм, рассказывающий об основных этапах становления и развития Ассоциации, который был показан на республиканских телеканалах «Хабар» и «Қазақстан».
[bookmark: _GoBack]Проведение таких крупномасштабных мероприятий дает огромный толчок в развитии самих женщин и их бизнеса, в готовности быть полезными своему народу и стране, а с другой стороны - это демонстрация возможностей государства в поддержке женского движения страны и развития женского предпринимательства.
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